

普京到底有多牛

普京有多厉害？大佬是不应该被质疑的

普京是俄罗斯的第二任总统和第四任总统，而且又在2018年再次取得连任资格，虽然说中间期间第三任总统是梅德韦杰夫，但事实上，自从叶利钦卸任之后到现在，俄罗斯的头号人物一直都是普京。

普京上任之后，收拾了叶利钦时代留给俄罗斯的残局，摆脱了苏联刚解体时俄罗斯外交腹背受敌、政治支离破碎、经济入不敷出、军事一盘散沙的局面。

他通过成功解决克里米亚问题，打赢车臣战争，打击极端主义恐怖分子，和敢于在国际方面处处抵抗来自北约和美国的打压和挑衅，使俄罗斯重新恢复了大国应有的精气神儿。他实施的一系列政策，使得俄罗斯的百姓过上越来越好的生活。

虽然俄罗斯不能回到当年可以跟美国并驾齐驱的苏联时代，而且即便如今俄罗斯的工业体系也没有完全恢复，但普京在任的20年，可以说完全把俄罗斯救活了。

可以说，没有普京，就没有俄罗斯的今天。有鉴于此，普京被俄罗斯百姓亲切地称为“普京大帝”。

而在2015年的一份民意调查显示，俄罗斯人对普京的信任度达到了87%，可谓是俄罗斯历史最高了。

那么从他对俄罗斯经济，军事，政治等方面分析，他是如何凭借一己之力挽救了俄罗斯的全局。

经济方面：“给我20年，还你一个奇迹般的俄罗斯。”

这是普京刚上任的时候，他发表的就职演说当中说过的一句话。

而他绝对不是脑袋一热一拍大腿随便说说的，他比任何人都清楚俄罗斯当时的环境——苏联刚解体的时候，叶利钦想缓和与美国的关系，天真的抱了美国和西欧的大腿。

没想到美国不领情不说，甚至还带领欧洲小弟，外交上加紧了对俄的排斥，经济上加紧了对俄的制裁，再加上叶利钦对当时俄罗斯的经济状况错误的采取了“休克疗法”，使俄罗斯的经济一下子倒退了至少十年。

我听东北的朋友讲过，二十多年前，住在靠近中俄边境的中国老百姓，用自己的洗脸盆、暖壶、热水袋什么的，就能换俄罗斯人好几辆摩托车，可见当时俄罗斯轻工业差到了什么地步。

当然现在已经不能这样了。

经济基础决定上层建筑，经济都塌了，军事政治就不要提了。当时俄罗斯士兵甚至不少都是把自己的武器卖给敌方军队，要不是连军饷都拿不到，缺钱缺到一定程度，也不能这么干。

所以说当时的俄罗斯甚至连土耳其、克里米亚、车臣这些都摆平不了，这很正常，俄罗斯当时差点就要四分五裂了。

普京面对的就是这样的俄罗斯，就这样他还敢自信满满地对百姓做出这种20年的承诺，当时可把老百姓感动坏了。

普京不可能光说不做，他上任之后，马上采取措施，打击金融寡头，比如迫使矿业大佬波塔宁向国库上缴1.4亿美元，作为他在私有化过程当中压价行为的惩罚。

之后，又将媒体大亨古辛斯基、汽车工业大佬列佐夫斯基驱逐出境，还将俄罗斯首富霍多科夫斯基以多项罪名指控到刑事法庭。

这些举措，扼杀了寡头干政的机会和能力，使俄罗斯从“寡头资本主义”走向“国家资本主义”，真正地做到了惠国惠民。

一个国家领导能做到打击金融寡头真的不容易，甚至他要冒着生命的风险，要知道美国有不少总统都被枪杀了，究竟是哪些人做的，相信大家心里都明白。

普京就不怕这些，在他眼里，俄罗斯民众利益高于一切，包括自己的性命。

这些举措使得俄罗斯的经济实现正增长。百姓再也不用过着凌晨就要起来排队买面包，拿自己的摩托车去边境换日用品的生活了。

军事方面：“谁软弱，谁就被消灭！”

刚才说到经济问题得到了一定的解决，接下来说一下普京对于拯救俄罗斯军事的措施。

普京从2000年到现在，采取了军队裁员，优化兵种结构，增加对军费的投入，加

快武器更新换代，提高军人的待遇，重点发展核力量等一系列措施。

这些措施使俄罗斯的军事力量越来越强大，同时也让美国越来越头疼。

苏联解体后俄罗斯有290万人的大军，以当时的经济体量来看，俄罗斯根本没有钱去养活他们，这是裁军的主要原因。

虽然普京的大裁军始终把军队人数控制在115万人左右，但裁军并不意味着就要缩减军费。相反，现如今俄罗斯的军费是普京刚执政时候的七倍多。

结余的军费，普京优先把它放在发展战略核武器上，比如白杨M洲际导弹、北风之神战略核潜艇等，而现在俄罗斯的核武器能力可以傲视群雄。

苏联刚解体的时候，俄罗斯空军水平貌似不是很好，飞行训练时间不到标准训练时间的三分之一。因为训练需要消耗大量的时间，油料和金钱，保养飞机比造飞机更费钱。

当时苏联困难的经济是不能使飞行员完成足够的训练时间的。普京加大军费投入之后，飞行员的训练时间大大延长，可以跟当时搞军备竞赛的前苏联有一拼。

最重要还是兵源问题，一是俄罗斯人不愿意当兵；二是俄罗斯人口常年实现负增长。普京对此采取的措施是：在人口方面，鼓励多生。

而征兵的问题上，义务兵服役期从2年缩短到1年，这样保证了较高的满伍率。此外还提高了军人的待遇，把军人的工资提高了70%。

以上所述，就是普京为俄罗斯军的建设立下汗马功劳。

政治方面：“一旦熊失去牙齿和爪子，就变得没用了，这只熊会变成一只玩具熊。”

政治这一块，作为俄罗斯特工克格勃出身的普京，就没怕过谁。

平时好说好商量，要是涉及到俄罗斯的主权问题及领土完整，对不起，绝不妥协。不论美国北约怎么制裁，没有用，基本改变不了他们强大的意志力。

俄罗斯与岛国对于北方四岛主权问题争执不下，对于安倍的各种行为，普京并不在意，而是直接派战斗机到转一转，起到震慑效果。

而关于克里米亚问题，无论西方国家怎么施压，怎么制裁，普京都表示绝不放弃克里米亚主权，最终克里米亚公投宣布加入俄罗斯联邦。

这些都算是普京的基本操作，最能提高俄罗斯国际地位的几件事是：剿灭车臣反政府武装、打败了格鲁吉亚，在叙利亚打垮了美国支持的反政府武装。

而最厉害的是曾数次剿灭了令全世界都闻风丧胆的恐怖分子。普京对此还表示：对于恐怖分子，原谅他们是上帝的事儿，而我们的任务就是送他们见上帝。

因此，普京的厉害，在俄罗斯可谓是“可以勉强被模仿，但从不可能被超越”，至少现在，在俄罗斯，没有一个人，可以撼动普京的位置；也没有一个人，能拥有普京的胆识和气魄。在俄罗斯人心中，他无愧于是民众口中的“普京大帝”。

普京如果赢了会如何

普京如果赢了俄乌特别军事行动，我个人认为：这个世界必将由单极世界向多极世界转变，彻底改变以美国为首的西方国家的领导权和话语权。

自2月24日俄罗斯发动对乌克兰的特别军事行动以来，普京总统通过一系列组合拳，从开局全面制裁的被动局面向积极主动的局面转变：1.在军事上，俄罗斯军队稳扎稳打、步步为营，所到之处都立即推出免去债务等优惠政策来收拢乌克兰民心 and 人心。2.经济上，通过石油天然气禁止出口导致欧洲出现用油恐慌，从而抬高消费者价格指数CPI，欧洲大游行此起彼伏。3.金融上，立即退出以美元为主的全球跨境支付系统Swift，采取以卢布交易结算，导致卢布大涨，俄罗斯赢得了金融战主动权。4.在外交上，俄罗斯注重夯实“金砖五国”、独联体、“上合”等组织根基，并拉拢在世界有影响的主权国家入群，与土耳其、印度、巴西等国做朋友，加以扩大粮食和肥料出口为辅佐，致使美国为首的西方国家封堵漏洞百出、难以为继。

当前，俄乌战争正在向俄罗斯方面倾斜并最终会赢得战争的胜利。如果年底前乌克兰招架不住投降而俄罗斯赢得胜利，那么世界格局将会发生以下变化：一是西方国家对俄罗斯的封堵将彻底坍塌，美国霸权主义和强权政治将遭受世界人民的唾弃，美国政权或将摇摇欲坠。二是美国金融霸权将分崩离析，俄罗斯将联合金砖国家推出新的结算交易系统免受美元超发弊端。三是世界政治格局将彻底改变，由美国为一极向世界多极转变，世界或将进入全新的治理时代。

当前，别看美国北约欧盟闹得欢，最终会被普京拉“清单”的，咱拭目以待。